
 

 

        Tübingen, 22.12.2013 

 

Κυρίες και κύριοι 

με μεγάλη μου εκπληξη διάβασα σε κοινωνικό φόρουμ ( Facebook, στο Γκρουπ της 

Ομοσπονδίας Βαυαρίας ) την απελπισμένη προσπάθεια του κ.Κήπα να δικαιολογήσει τα 

αδικαιολόγητα. Αποδυκνείεται επανελλημένα όμως ποιος λέει ψέματα και ποιος 

διαστρεβλώνει την αλήθεια. 

Ας πάρουμε τα πράγματα με την σειρά: 

• Γιατί κυρίες και κύριοι ανακοινώνετε στο κοινωνικό φόρουμ ότι γνωρίζετε ποια 

παρέδωσε τα χειρόγραφα πρακτικά ( σ.σ Η Γραμματέας της Ομοσπονδίας κ.Σαμαρά 

Μαρία) της Συνεδρίασης του Δ.Σ, ενώ στην ανακοίνωση σας (www.omogoneon.de, 

08.12.2013)  ζητάτε επισήμως να σας ανακοινωθεί το όνομα που έδωσε τα 

πρακτικά και μάλιστα αναγγέλετε και νομικά μέτρα κατά παντώς υπευθύνου; 

Γνωρίζατε τελικά ( δήλωση κ.Κήπα / Παράρτημα 1) ή δεν γνωρίζατε ποιος 

παρέδωσε τα πρακτικά ( Ανακοίνωση Ομοσπονδίας 08.12.2013 ). Και ενώ στις 

08.12.2013 απειλείτε με νομικές κινήσεις αμέσως λίγες μέρες μετά ανακαλείτε την 

απειλή. Αν αυτή η απειλή δεν αποσκοπούσε σε δημιουργία εντυπώσεων τότε σε τι 

άλλο; 

• Στην απάντησή μου ανακοινώνω ότι η αλληλογραφία μεταξύ του προσώπου μου και 

της κ.Σαμαρά Μαρίας, με τελικό αποτέλεσμα την ταχυδρομική αποστολή των 

χειρόγραφων πρακτικών από την κ. Σαμαρά προς το πρόσωπό μου έγινε στο χρονικό 

διάστημα μεταξύ ( επισυνάπτω αποσπάσματα με ημερομηνίες  27 Σεπτεμβρίου 

2011  -  5 Οκτωβρίου 2011  για αποφυγή της κατηγορίας ότι ψεύδομαι ) 

(Παράρτημα 2)       

              Ο κ.Κήπας στην δήλωση του στο Facebook δηλώνει : 

                 Agapite stavro 

I omospondia gnorizei poli kala pios apesteile ta praktika pros ton sylogo sas. Fysika sas 

apostalisan apo tin gramatea mas meta apo entoli tu tote SYNODIPORU SAS. K. SALTSOGLIDI PU 

EPILEKTIKA EKANE TIN DIALOGI TON PRAKTIKON          

Επισυνάπτω παρακάτω την επίσημη παραίτηση του κ.Σαλτσογλίδη (Παράρτημα 3) καθώς και 

την αποδοχή της παραίτησής του από τον τότε αντιπρόεδρο κ.Παπαδόπουλο Αναστάσιο με 

ημερομηνία αποδοχής 16 Ιουλίου 2011 η οποία απεστάλει ταυτοχρόνως και στον κ.Κήπα 

(Παράρτημα 4)  

 



 

Επίσης παραθέτω επίσημο έγγραφο της Συνομοσπονδίας Γερμανίας της οποίας προέδρευε ο 

κ.Κήπας Αθανάσιος με ημερομηνία 01.08.2011, στην οποία ανακοινώνεται η Σύνθεση του 

ΝΕΟΥ ΠΡΟΕΔΡΕΙΟΥ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ Β.Β με ΝΕΟ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΟΝ Κ.ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟ 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟ.  (Παράρτημα 5) 

 

ΕΡΩΤΗΜΑΤΑ : 

ΠΩΣ ΕΙΝΑΙ ΔΥΝΑΤΟΝ ΟΤΑΝ Ο Κ ΣΑΛΤΣΟΓΛΙΔΗΣ : 

α) ΠΑΡΑΙΤΗΘΗΚΕ ΕΠΙΣΗΜΩΣ ΚΑΙ Η ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ ΤΟΥ ΕΓΙΝΕ ΔΕΚΤΗ ΣΤΙΣ  16.07.2011  ( ΒΛ  

ΣΥΝΗΜΜΕΝΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ) 

β) ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΗΚΕ ΑΠΟ ΤΗΝ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΡΟΣ ΤΑ ΑΛΛΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΣΤΙΣ  01.08.2011 

ΔΙΑΜΕΣΟΥ ΤΟΥ ΤΟΤΕ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ Κ.ΚΗΠΑ , 

γ) ΔΥΟΜΙΣΙ ΜΗΝΕΣ ΜΕΤΑ 27.09-05.10.2011 ΚΑΙ ΕΝΩ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΕΝΑΙ Ο Κ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ 

ΑΝΑΣΤ. ΟΧΙ ΜΟΝΟ ΝΑ ΔΩΣΕΙ ΕΝΤΟΛΗ ΠΡΟΣ ΤΗΝ Κ.ΣΑΜΑΡΑ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΝΑ ΚΑΝΕΙ ΚΑΙ 

ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΑ ΤΗΝ ΔΙΑΛΟΓΗ ΤΩΝ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ; 

Αποδεικνύεται λοιπόν ξεκάθαρα ότι ΔΕΝ είναι δυνατόν ο κ.Σαλτσογλίδης όχι μόνο να έχει 

δώσει οποιαδήποτε εντολή στην κ.Σαμαρά αλλά ούτε και να έχει κάνει οποιαδήποτε επιλεκτική 

διαλογή των πρακτικών. 

Κ.Κήπα ενώ είσαστε γνώστης της ημερομηνίας παραίτησης του κ.Σαλτσογλίδη, ψεύδεσθε ώς 

συνήθως. Απόδειξη είναι οι συννημένες επιστολές όσο αφορά τη χορήγηση των πρακτικών 

προς το Σύλλογό μας για τις οποίες είχατε και έχετε πλήρη γνώση. 

Αδιάψευστοι μάρτυρες τα ΔΙΚΑ ΣΑΣ ΕΓΓΡΑΦΑ. ΜΗΠΩΣ ΘΑ ΤΑ ΑΜΦΙΣΒΗΤΗΣΕΤΕ ΚΑΙ ΑΥΤΑ; 

Κυρίες και κύριοι όχι μόνο δεν πείθετε με τις επιχειρήματά σας ,αλλά αντιθέτως προσπαθείτε 

με ψέμα να καλύψετε ένα προηγούμενό σας ψέμα. Λίγη ειλικρίνεια δεν βλάπτει. 

 

 

 

 

                                                                                                

Bογιάρης Σταύρος 
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